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1. intr-un reper cartezian ortonormat se dau punctele A(6,0), B(0,4), C(1,5).
Dreapta AC intersecteaza axa Oy in punctul E, iar dreapta BC intersecteazad axa Ox

n punctul F. Fie M, N si P mijloacele segmentelor AB, OC si respectiv EF. Care
dintre urm3toarele afirmatii sunt adevirate?
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4
2. Se d3 dreapta de ecuatie d : y = —x + 1. Care dintre urm3toarele drepte d’ este

paraleld cu dreapta dat3 si se afl3 la distanta 3 de aceasta?
d’:3y:4x+18; d':3y:4x+12;
d’:3y:4x—12; d’:3y:4x—18.
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3. Se d3 un tringhi ABC cu varfurile in punctele de coordonate A(1,0), B(4,3),

C(0,5) si punctele D, E, F situate pe laturile triunghiului, astfel incat 2B —C>
3CE = 4EA, 2AF = 3FB. Care dintre urmatoarele afirmatii sunt adevarate?
AD:llx—5y—11:O; BE:X+4y+8:O;
CF :8x—7y —35=0; IE] AD, BE, CF sunt concurente.
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4. Se d3 un tringhi ABC cu varfurile A(1,0), C(3,—2) si G(2,1) centrul de greutate
al triunghiului. Care dintre urmatoarele afirmatii sunt adevarate?

B(2,5);
Aria triunghiului ABC este egald cu 12;
distanta de la punctul B la latura AC este 3v/2;
E mediana din varful B este perpendiculard pe axa Ox.
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MULT SUCCES LA EXAMENE!




